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44 89.80% 34 69.39%

5 10.20% 13 26.53%

2 4.08%

38 77.55% 22 44.90%

2 4.08% 16 32.65%

9 18.37% 11 22.45%

1 2.04%

3 6.12%

28 57.14%

3 6.12%

4 8.16%

5 10.20%

1 2.04%

4 8.16%

できた

できなかった

覚えた

大体覚えた

総合型地域スポーツクラブ設立啓発事業 レクスポ体験教室　アンケート結果

キンボール大会（12/6実施）

土曜日午後

土曜日夜間

やってみたい

やりたくない

どちらでもない

平日午前

平日午後

平日夜間

日曜日午前

日曜日午後

土曜日午前

あまり覚えられなかった

ぜひ参加したい

種目を見てから決める

参加するつもりはない

１．教室は楽しみながら参加できましたか。

できた

できなかった

２．キンボールのルールは覚えられましたか

覚えた

大体覚えた

あまり覚えら
れなかった

３．キンボールをまたやってみたいですか。

やってみたい

やりたくない

どちらでもない

４．総合型地域スポーツクラブに参加してみた
いですか。

ぜひ参加した
い

種目を見てか
ら決める

参加するつも
りはない

５．教室等に参加する場合の希望の時間帯

平日午前

平日午後

平日夜間

土曜日午前

土曜日午後

土曜日夜間

日曜日午前

日曜日午後
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